Урок української мови в 2 класі

Узагальнення знань і вмінь учнів за темою
„ Слова, що означають назви предметів”

Мета: Повторити, закріпити і поглибити знання учнів про іменник, його значення; перевірити засвоєння правопису великої букви в іменах, прізвищах людей, кличках тварин, назвах міст, сіл, річок; виховувати любов до Батьківщини, бажання більше знати про її історію.
Обладнання: Глобус, карта України, маршрутна карта.




Хід уроку
1. Організація класу

Запис на дошці:      Люди без думки – птиці безкрилі,




з думкою люди мудрі й щасливі.

- Прочитайте речення записане на дошці, як ви розумієте його зміст.

2.Хвилинка каліграфії

- Щоб букви правильно писати,

З каліграфії треба почати

Букви пишемо гарненькі,

Щоб били усі рівненькі.

Ук  Під Зб Тер  Україна Підволочиськ Збруч Тернопіль
3.Оголошення теми та очікуваних результатів

-Ми повинні сьогодні на уроці думати, щоб показати свій розум і одержати задоволення від своєї роботи в кінці уроку.

- Прочитайте тему уроку.

-Прочитайте план уроку.






1.Поглибити знання про іменник.






2.Вчитись розпізнавити іменники в тексті






серед інших частин мови.






3.Закріпити написання слів-назв сіл, міст, річок 






  з великої букви.






4.Збагачувати мовленння.






5.Робити висновки.

- Девізом нашого уроку є слова:





Будемо рідну мову
дружно ми вивчати





розберемо кожне слово,





щоб її нам краще знати





бо вона така чарівна,





мелодійно так звучить





поміж мовами царівна





як без неї в світі жить?

· Чи нова для вас тема уроку?

-Звичайно, ні. Отже ми будемо повторювати вивчене про іменник.

4. Інтерактивна вправа

1)Постановка проблеми

-Чому вивченій нами частині мови дали ім’я іменник?
Дівчинка.1 Зібрала Королева Граматика усі слова і сказала: „Володіння мої ростуть з кожним роком, слів стає все більше. Тому я  вирішила об’єднати слова в групи. В одну групу зібрались слова Життя, Розум, Добро, Сила, Земля, Любов, Ім’я, Мати, Батько, Дитина та інші друзі й почали радитись, яку назву вибрати.

Ім’я сказало: „Ми даємо імена усім предметам, явищам. Тому я пропоную для вас назву іменник.

Висновок: Іменник – це назви предметів.
· Ой, я й забула, до нас надійшов лист .Тут написано –учням 2-Б класу від Петрика П’яточкіна.

· Дорогі друзі! Зараз я знаходжусь у королівстві Іменника. Я дуже хочу додому, до мами, але король не відпускає. Він дав багато завдань, а як їх виконати не знаю, тому що в школі був неуважним, неслухняним.Допоможіть мені і я обіцяю вам, що стану хорошим учнем.

· Ну що ми допоможимо Петрикові?

· А як ми потрапимо до королівства?

· Ні адреси, ні дороги ми не знаємо. Тут є карта.Але вона якась дивна. Дивні тут міста і села, річки і болота, гори і долини.Та спробуємо допомогти Петрикові і вирушаємо в дорогу. На нашому шляху є перешкоди.
Це гори Мандрівників- не пускають нас.

Ви повинні розповісти про свій край, щоб можна ним мандрувати.

· Отже ваше 1 завдання

· Що ви знаєте про свою країну?

( Діти користуються картою України )

Технологія „ Мікрофон”



1.Моя країна – Україна.
2.Її столиця – місто Київ.



3.Вона має багато великих міст: Львів, Харків, Дніпропетровськ...



4.Найбільша річка України – Дніпро.



5.По території нашої країни течуть ще такі ріки: Збруч, Дністер, Рось, Уж, Стир....



6.В нашій країні є Кримські гори, гори Карпати.



7.Україна нам подарувала поетів Тараса Шевченка, Лесю Українку, Івана Франка.

Діти записують в зошитах речення

Вишита сорочка, рушник і калина – це моя Україна.

Пояснення вживання великої букви в слові Україна.

· Добре, з цим завданням ви справились, про свою країну ви знаєте. Мандруємо далі.

Долина Сміхуна
На дошці записано деформований текст.Завдання- виписати

1 ряд – назви міст, сіл

2 ряд – імена

3 ряд – клички тварин.

Робота в парах. Перевірити як виконано завдання.

· Завдання виконано правильно, отже ідемо далі, дорогою потрапляємо в 
Болото Лінощів
· А щоб болото нас не затягло у свої володіння потрібно виконати слідуюче завдання. Технологія „Закінчи речення”

Книгу „Кобзар” написав...  Наша гімназія носить ім’я...   В Підволочиську протікає річка...  З Україною межує ..., ..., ... .

· Ми завдання виконали і мандруємо далі

Фізкультхвилинка


Раз, два, три, чотири, п ‘ять!



Час прийшов нам спочивать.



Тож піднімем руки вгору,



Ніби глянемо на зорі.



А тепер всі руки в боки,



Як зайчата, - скоки- скоки!



Десять,дев’ять,вісім,сім!



Час за парти нам усім.
- На перешкоді до короліства нам стає Берег Піратів
Пірати передали вам завдання в конвертах.

Групова робота.

· Скласти реччення, назвати в них слова, написані з великої букви.

1 група відомі, світові, Клички, боксери, Віталій, Володимир.

2 група Шевченка, українського, Андрія, усі, футболіста,знають.

3 група Київ, на берегах. розкинувся, Дніпра.

- Ми подолали і цю перешкоду. Прямуємо до Лісу Фей.

Феї дали завдання виконати вправу 241.

5. Рефлексія. Підбиття підсумків заняття.
Учні по черзі називають чого вони досягли на уроці, що вдалося, очікувані результати.

6.Домашнє завдання . Вправа 245.

